

Глобальное изменение климата осложняет оказание помощи при чрезвычайных ситуациях, заявили в понедельник в Международной федерации Красного креста и Красного полумесяца. В 2017 году МФКК оказала помощь более чем 8 миллионам человек в 110 чрезвычайных ситуациях, более половины из которых была связана с погодой. Национальные сообщества Красного креста и Красного полумесяца также отмечают рост переселений из-за неблагоприятных климатических условий. "Свыше половины наших операций сегодня напрямую касаются ситуаций, связанных с погодой, а многие другие усугубляются климатическим шоком и стрессом. Если подобная ситуация сложилась сегодня, сложно осознать размер кризисов, с которыми уязвимые сообщества столкнутся в мире, где температура будет на 1,5 или 2 градуса выше", — приводит пресс-служба слова президента МФКК Франческо Рокка.

Подробнее: [https://ria.ru/world/20181008/1530161348.html?referrer\\_block=index\\_archive\\_16](https://ria.ru/world/20181008/1530161348.html?referrer_block=index_archive_16)